
 

                                                                                                            

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Πρόγραμμα Εορτασμού Εθνικής Επετείου «28ης Οκτωβρίου 1940» στην πόλη της Κερατέας 

ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2022 
 

Γυναίκες Ηπειρώτισσες – Γ. Γραμματόπουλος 

Αφίσα 1940 - 1941 



 

 
 
 

Γενικός Σημαιοστολισμός στην Κερατέα από την 8η πρωινή ώρα της 26ης  μέχρι και τη δύση του ηλίου 
της 28ης Οκτωβρίου 2022. 

Φωταγώγηση όλων των δημόσιων και δημοτικών καταστημάτων και των Ν.Π.Δ.Δ. κατά τις βραδινές ώρες της 27ης και της 28ης  
Οκτωβρίου 2022. 

 
 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 28 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2022 
 

 07:30  Χαιρετισμός της Ημέρας με χαρμόσυνες κωδωνοκρουσίες της Εκκλησίας του Αγίου Δημητρίου. 
 
08:30  Θούρια και εμβατήρια από τη Δημοτική Φιλαρμονική. 
 
09:45  Επίσημη Δοξολογία στον Καθεδρικό Ναό  Αγίου Δημητρίου στην οποία καλούνται να παραστούν: 
 

 Ο Ιερός κλήρος της πόλης. 

 Ο Δήμαρχος, οι Αντιδήμαρχοι, οι Εντεταλμένοι Δημοτικοί Σύμβουλοι, οι Δημοτικοί και Κοινοτικοί Σύμβουλοι 
Κερατέας, οι Πρόεδροι των Νομικών Προσώπων. 

 Ο Διοικητής και οι Αξιωματικοί της 350ης Π.Κ.Β/21ης Μοίρας  ΜΚΒ. 

 Ο Διοικητής του Β΄Τ.Τ. Ν.Α. Αττικής.  

 Ο Διοικητής του Αστυνομικού Τμήματος Κερατέας.  

 Ο Διοικητής του Τμήματος Ασφαλείας Κερατέας. 

 Οι Ανάπηροι, τα θύματα Πολέμου και οι εν αποστρατεία Αξιωματικοί. 

 Οι Διευθυντές των Σχολείων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης με τους καθηγητές, τους 
δασκάλους και τους μαθητές. 
(Η προσέλευση των μαθητών στον Ιερό Ναό με επικεφαλής τη Δημοτική Φιλαρμονική, πρέπει να έχει  
ολοκληρωθεί μέχρι τις 09:30) 

 Οι Διευθυντές και το προσωπικό των Δημόσιων Υπηρεσιών και των Οργανισμών της πόλης  

 Τα Διοικητικά Συμβούλια των Ιδρυμάτων, Συνεταιρισμών, Συλλόγων και Οικισμών της πόλης. 

 Όλοι οι Δημότες.  
 

 
  



 

Εκφώνηση του Πανηγυρικού της ημέρας από εκπαιδευτικό 
 

10:30  Παράταξη  των μαθητών των σχολείων στο Μνημείο Πεσόντων, έπαρση της Σημαίας, επιμνημόσυνη δέηση, 
κατάθεση στεφάνων, τήρηση ενός λεπτού σιγής για τους Πεσόντες υπέρ της Πατρίδας και ανάκρουση Εθνικού 
Ύμνου.  

 
10:45  Παρέλαση των μαθητών των σχολείων, των Λαογραφικών Συλλόγων Κερατέας «ΑΠΟΛΛΩΝ», «ΗΓΕΧΟΡΟΣ»  και 

«ΛΥΚΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ», του  Σώματος   Ελληνικού Οδηγισμού και της Δημοτικής Φιλαρμονικής. 
 

Λήξη τελετής 
 

 
Τελετάρχης του εορτασμού της 28ης Οκτωβρίου 2021 ορίζεται ο κ. Κωνσταντίνος Λιούμης. 

 
 
 
 
Κοινοποίηση: 
 
Αρχιερατικό Επίτροπο και Εφημέριους Ιερών Ναών για να ιερουργήσουν 
 
Πρόεδρο Μεικτής Δημοτικής Χορωδίας Κερατέας κ. Βασίλειο Στουραΐτη, με την παράκληση η Χορωδία να λάβει μέρος στη Δοξολογία 
 
κ. Ιωάννη Οικονομάκη, Αρχιμουσικό 
 
Β΄Τ.Τ. Ν.Α. Αττικής για την τήρηση κυκλοφορίας 
 
Διευθυντές Σχολείων Κερατέας 
 
Τελετάρχη Εκδήλωσης κ. Κωνσταντίνο Λιούμη 

  

  

 
 

 

 

 



 

 
 

 
 

 
 

 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
   

 
 

 
Ο Δήμαρχος Λαυρεωτικής  Δημήτρης Λουκάς 

 
 

 

Σας προσκαλεί να παραστείτε στη Δοξολογία που θα γίνει  στον 

Καθεδρικό  Ναό Αγίου Δημητρίου στην Κερατέα 

την Παρασκευή 28 Οκτωβρίου 2022 και ώρα 10:00 για τον εορτασμό 

της Εθνικής Επετείου «28ης Οκτωβρίου 1940» 


